
小班语言小皮球教案(汇总5篇)
编写好一份初二教案可以提高教学效果，使学生更好地掌握
知识，提升学习兴趣。为了帮助大家更好地编写初二教案，
下面是一些教案范本，供大家参考。

小班语言小皮球教案篇一

二、1、老师教授儿歌

大皮球，小皮球

大大，小小

拍皮球，拍皮球

上上，下下

前前，后后

骨碌骨碌??

骨碌骨碌二

骨碌骨碌三

哎呦哎呦，皮球滚下来。

幼儿跟老师读数遍

2、一边念儿歌一边做动作

师:“刚才的儿歌好听吗？我们宝宝一起来一边做动作一边念
儿歌好不好？”



大皮球，小皮球（双手的大拇指和食指伸直相对做一个圆弧
状，前一句双手相对距离大一些，后一句双手相对的距离小
一点）

大大，小小（重复上面的动作）

拍皮球，拍皮球（伸手做拍皮球的动作）

小班语言小皮球教案篇二

1、初步学习拍皮球，知道拍球时手臂要上下动起来。

2、在拍球的过程中，感受手的力量和球的关系，锻炼手眼协
调能力。

3、能够自己找空地方拍皮球，不与同伴发生争抢。

每个幼儿一个皮球，场地上有一个大圆圈。《小手拍拍》音
乐磁带一盘。

(一)游戏：小手拍拍教师：我们的小手可以做哪些事情
呢?(引导幼儿说出点、指、摸、抓、拍等各种动作，幼儿跟
着音乐《小手拍拍》边唱边做动作)

(二)初步学习拍球

1、教师讲解并示范拍球的方法：两脚分开，两腿稍微弯曲，
五指自然分开，拍球时手臂要上下动起来，一下一下地拍。

2、幼儿徒手跟着教师的口令一下一下的拍球动作，教师要提
醒幼儿手臂上下动起来。

3、幼儿集体练习拍皮球，教师巡回指导。个别幼儿示范：全
体幼儿在圆圈上站立，教师请拍的好的幼儿示范并讲解他的



动作：身体要稍微向前弯曲，眼睛要看好球，球到哪里，人
要跟到哪里，拍球时手臂要动起来。

4、幼儿再次集体练习，教师巡回指导。

小班语言小皮球教案篇三

第一环节：调动孩子参与活动的积极性，使他们对皮球蹦跳、
滚动、飞产生兴趣。

第二环节为孩子们提供充分的探索空间，通过亲自动手实验
使孩子们明白皮球里有空气，是空气让皮球运动的。

第三环节通过比较让他们感知充满空气的皮球和瘪皮球不同
的运动状态。我觉得在活动中教师要作为材料的提供者、活
动的支持者、孩子们的学习伙伴，让他们在亲自实践中去探
索、去发现、去获得对身心有益的经验。

小班语言小皮球教案篇四

程序上出现错误，但幸好有图片教具，后面的提问环节达到
预期效果。在刚讲故事时孩子们提出的各种想法没能很好的
利用是一失误。目标的定制对本版孩子稍浅了些，应可以在
提问为什么兔子住在里面时还可增加除了兔子会跳还有谁会
跳等，扩散孩子的思维，对孩子的认知效果更好些。在后面
看书的环节，前半部分还好，后半部分因没能提前交代，孩
子们在自己看书时直接看了下一篇的内容。对本节课的内容
没能巩固加深，又是一失误。总体上本课时的目标预期效果
都达到了。但在过程中对孩子没出现的不在预期中的反应利
用与操作得不是很好。

小班语言小皮球教案篇五

拍皮球



张广祥主页、中国语文名网“中学语文在线”

课题（教学内容）6拍皮球课时3

教学目标（情感、知识、技能）1、理解课文知道自己是个小
学生了，下课要和大家一起玩，和同学友好相处。2、学会本
课7个生字，“拍、冬、有、个、叫、家、起”，新偏旁“提
手旁、口字旁、走字旁”，掌握“下课、大家、一起”等词，
能用“有”说一句完整的话。

重点理解课文内容，学会7个生字，3个偏旁，1个句式。

难点理解“大家玩得真快乐”

教具准备生字卡片、磁带、投影片

教学过程时间备注

第一课时教学目标：1、看图说话，朗读读课文，理解课文第
一、二两句话的意思。2、学会拍、冬、有、个、叫、家、
起7个生字，能正确书写。教学过程：一、复习知识1、卡片
认读生字和偏旁：白、走、口、手、月和宀、扌口。2、指名
读音节词。皮球有一个叫一起真快乐玩二、看图说话，揭示
课题1、图上有些什么人？他们在什么地方干什么？他们玩得
怎么样？（操场上，小朋友们在一起拍皮球。）2、名完整得
说说图的意思。3、你知道这个皮球是谁的吗？这么多小朋友
是怎么玩的？今天，我们一起学习第6课板书：6拍皮球4、指
导学习生字“拍”，说说怎么记？拍手因为要用手来拍所以
要用提手旁。三、初读课文：1、读课文，要求：读准音，读
准带有拼音的生字。想一想，他们玩的皮球是谁的？他们玩
得怎么样？是怎么样玩的？2、指名按课文顺序读带读字，重
点正音？冬、叫、家、玩、真、快3、自己读读课文，数一数
课文有几句话？你是怎么样知道的？四、学习课文1、这个皮
球上谁的？课文哪句话告诉我们？2、指名读课文第一句：冬



冬有个大皮球。3、学习生字：冬、有、个，指名读一读，齐
跟读。说说你是怎么记的？边书空边说笔画4、用“有”说一
句话（1）读句子，说说冬冬有什么？有个就是有一个的意思。
（2）那么你能说说你有什么？你家有什么？（3）我们教室
里有什么？我们祖国有什么？5、学第二句（1）看图说话：
冬冬有个大皮球，你看，下课时，冬冬在干什么？（2）读课
文中的句子。（3）学习生字叫、家、起指名读一读，学生跟
读，说说你是怎么记的'？认识三个新偏旁。（4）谁能学着
冬冬的样子来叫一叫？教师拿出一个皮球，请学生演示。小
朋友们真友好，下课了在一起拍皮球，他们是怎么拍的？玩
的怎么样？我们下一节课继续读课文。六、书写指导1、自己
看请“拍、冬、有、个“的书写位置，指名说说。2、教师范
写，学生跟写一个。3、抄写生字。第二课时教学目标：讲读
课文，继续学习生字、词，使学生知道自己是个小学生，应
和同学友爱相处，一起活动。教学过程：一、复习检查：1、
认读生字词2、认读偏旁扌口走宀3、朗读课文前两句。说说
冬冬有个大皮球，她是怎么做的？二、朗读、理解课文：1、
想象说话：小朋友们在一起，他们是怎么拍的？2、他们一边
拍一边念儿歌呢？我们来看一看，他们念的儿歌是怎么样的？
读课文第三句话。3、谁能学着他们的样子来拍皮球呢？指名
表演。同桌先练一练。4、说话：谁来说说你们玩得怎么样？
冬冬和小朋友玩得怎么样呢？“快乐”是什么意思？“真快
乐”呢？5、你一个人玩，有这样快乐吗？为什么？小结：当
你和大家一起玩，才觉得特别快乐。三、朗读全文。自由读
课文，要读出轻松快乐的语气。指名读课文。齐读课文。四、
说话训练1、冬冬有个大皮球，她叫小朋友们一起玩皮球，大
家边拍皮球边念儿歌，玩得真快乐呀。2、看.课件说话:丁丁
有几本故事书，我们来看丁丁是怎么做的？3、大家是怎么看
的？你能编几句儿歌。大家看得怎么样？4、谁能连起来说一
说。5、仿照课文说一段话.五、课堂练习课后练习题1。第三
课时教学目标：.总结课文，巩固复习，帮助学生进行行为判
断，知道该怎么做。教学过程：一、用卡片认读生字。
用“一起”进行口头说话。二、朗读全文1、放录音课文，学
生轻轻跟着读。2、指名读，集体读。3、完成课后第二题我



们半哪些同学象冬冬、？4、小结：小朋友之间要团结友爱，
大家在一起学习。一起劳动。一起做操，这样大家才有快乐。
三、课堂作业指导1、看图用“有”说一句话。2、把两句话
合长一句话。3、说话：我有。学校里有。有一支钢笔。和。

拍皮球由本站会员分享，,转载请注明出处!


